
9 класс 
 
9.1. Докажите, что уравнение 10099 2013yx   имеет решения в натуральных числах х, у. 

9.2. Число a является корнем квадратного уравнения 0502  xx . Найдите значение    aa 513  . 

9.3. Из 60 чисел 1, 2, …, 60 выбрали 25 чисел. Известно, что сумма любых двух из выбранных чисел 
не равна 60. Докажите, что среди выбранных чисел есть кратные пяти. 

9.4. В треугольнике АВС со сторонами AB = c, BC = a, AC = b  проведена медиана ВМ. В треуголь-
ники АВМ  и ВСМ  вписаны окружности. Найдите расстояние между точками касания этих 
окружностей с медианой ВМ. 

 9.5. Сколько решений в натуральных числах х, у имеет система уравнений 
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